КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ХАНТЫ -  МАНСИЙСКОГО ОКРУГА -  ЮГРЫ
«МЕГИОНСКАЯ ШКОЛА ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ»





Коррекционно – развивающее занятие
«Если добрый ты …»







Подготовила и провела: Н.Е.Шамова, 
учитель начальных классов












МЕГИОН





Тема. Если добрый ты…
Цель. Активизировать детей.
Задачи. 1. Расширить знания детей о доброте и о её роли в жизни каждого человек.
              2. Формировать у них стремление совершать добрые дела.
              3. Развивать у детей чувство товарищества, взаимопомощи; воспитывать доброту, внимательность, уважение к окружающим.

Оборудование: ИКТ
Ход занятия
I.Орг. момент.
- Добрый день, ребята! Я очень рада вас видеть.
- Посмотрите друг на друга и скажите «Добрый день».
[bookmark: _GoBack]СЛАЙД 2.  Песня Леопольда «Если добрый ты…»
- Послушайте песню, скажите, о чем мы будем говорить на занятии? (О добре)
- Что такое добро? (ответы детей)
Добро это когда люди помогают друг другу, вежливы в общении. Доброта приносит радость людям. Она, как волшебное лекарство. Н все хорошее, что для нас делается нужно отвечать добром.
II. Основная часть. 
СЛАЙД 3.  Солнышко грустное.
- Ребята. Что вы можете сказать об этом солнышке? (грустное)
- Разве такое грустное солнышко светит нам в лицо? (нет)
- Солнышко – это всегда радость, тепло и счастье. Вы согласны со мной? (да)
-Давайте попробуем сделать солнышко веселым.
Игра «Доскажи словечко» (назвать добрые слова).
Зеленеет старый пень
Когда услышит … (добрый день)

Мальчик вежливый развитый
Говорит, встречаясь … (здравствуйте)

Растет даже ледяная глыба
От слова теплого … (спасибо)

- Какие еще добрые слова знаете? (добрый, вежливый, веселый, счастье, дружба)
СЛАЙД  4.  Веселое солнышко.
- Ребята, посмотрите, от ваших добрых слов солнышко улыбается.
- Я думаю, не только слова у нас должны быть добрыми.
- А как вы думаете, что еще должно быть в нас добрым? (надо чтобы и поступки наши были добрыми, хорошими)
СЛАЙД 5.   фрагмент из мультфильма «Просто так».
- Какое настроение у ослика? (грустное)
- Какой поступок совершил мальчик? (добрый)
- Изменилось ли настроение у ослика?
СЛАЙД 6.  фрагмент из мультфильма
- Что случилось с мальчиком? (упал и ушиб ногу)
- Кто пришел ему на помощь?
- Какой поступок совершили мальчики? (добрый, они вызвали скорую помощь)
- Ребята, а вы совершали добрые дела? (Дети рассказывают о своих добрых делах)
- Какие мультфильмы знаете, где герои совершают добрые дела? (ответы детей)
ЗАГАДКИ
Лечит маленьких детей,
Лечит птичек и зверей, 
Сквозь очи свои глядит
Добрый доктор … (Айболит)

Бабушка девочку очень любила, 
Шапочку красную ей подарила.
Девочка имя забыла свое.
А ну подскажите имя её! (Красная шапочка)

На ступе волшебной старуха летит
Так быстро, что ветер за нею свистит.
Живет она в сказочной, земной глуши –
Ты имя старухи назвать поспеши. (Баба Яга)

Толстяк живет на крыше, 
Летает он всех выше. (Карлсон)

А этот сказочный злодей
Наводит ужас на людей.
Невест он любит похищать,
В подвалах золото держать, 
Он не боится никого!
Скажите, как зовут его? (Кощей бессмертный)

Так быстро от принца девица бежала,
Что туфельку даже она потеряла. (Золушка)

Она была подружкой гномов
И вам, конечно же, знакома. (Белоснежка)

Он разбойник, он злодей,
Свистом он пугал людей. (Соловей разбойник)

ИГРА
 -Если я назову доброго героя – хлопаете в ладоши, злого – закрываете глаза руками.
III. Заключительная часть.
СЛАЙД 7,8.
- Назовите картинку, где совершается добрый поступок.

IV. Итог. 
- Ребята, какими чаще вы бываете? Добрым или злым? Выберите себе смайлик. 
- Мне так приятно, что я сегодня повстречала добрых ребят, ваши добрые глаза, красивые улыбки. А чтобы вы не забыли о нашей встрече, я вам вручаю добрых, веселых смайликов.
   Звучит песня «Доброта». Дети танцуют.



